

Erratum

**A comparative study of the contrast of solar
magnetic elements in CN and CH**

V. Zakharov¹, A. Gandorfer¹, S. K. Solanki¹, and M. Löfdahl²

¹ Max-Planck-Institut für Sonnensystemforschung, Max-Planck-Strasse 2, 37191 Katlenburg-Lindau, Germany
e-mail: [zakharov; solanki; gandorfer]@linmpi.mpg.de

² Stockholm Observatory, Swedish Royal Academy of Sciences, S-13336 Saltsjöbaden, Sweden
e-mail: mats@astro.su.se

A&A 437, L43-L46 (2005), DOI: 10.1051/0004-6361:200500135

Key words. Sun: activity – Sun: faculae, plages – Sun: magnetic fields – errata, addenda

Erratum

- The given central wavelength of the interference filter used for our observations in the blue CN band-head is wrong: The correct value must read 387.92 nm.
- The *Y*-axis label in Fig. 4 was misprinted. The correct label is C(CN)/C(G-band).

These corrections are only typographical in nature, and none of the results or conclusions of the paper are affected. We apologize for any inconvenience, which may have been caused by these mistakes.

References

Berdyugina, S. V., Solanki, S. K., & Frutiger, C. 2003, A&A, 412, 513

Rutten, R. J., Kiselman, D., Rouppe van der Voort, L., & Plez, B. 2001, Advanced Solar Polarimetry – Theory, Observation, and Instrumentation, ed. M. Sigwarth, ASP Conf. Ser., 236, 445